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看護職の状況やニーズに合った研修をしてほしい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥

 もっとオンライン・オンデマンドなどを増やしてほしい ‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥

現場の改善につながる国や東京都への看護政策要望をしてほしい‥ ‥‥‥‥

開催曜日・時間を検討してほしい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥

看護の現状や課題を調査・研究してほしい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥

WebやSNSを活用してもっと情報発信してほしい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥

研修申し込みや振込方法を簡便にしてほしい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥

出前研修をしてほしい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥

入会手続きや振込方法を簡便にしてほしい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥

看看連携などネットワーク、会員交流の機会を増やしてほしい‥‥‥‥‥‥‥‥‥

職員の対応について‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥

紙面での広報を増やしてほしい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥

❷ 結果概要

東京都看護協会に対するニーズ調査調 査 報 告

　社会情勢や人々の生活及び価値観の多様化が著しい

今日、看護人材確保はもとより、質の向上を図ることは喫

緊の課題となっています。一方で、看護職側でも、支援

ニーズやキャリア意識に変化が生じていることが推測さ

れます。職能団体である東京都看護協会に対する会員・

非会員のニーズを明らかにすることにより、看護職のニー

ズに沿った事業のあり方や支援方法を検討するための基

礎資料を得ることを目的に調査を実施しました。

1）実施方法及び対象
東京都看護協会員及び非会員対象
Googleフォームを用いた無記名オンライン質問紙調査

2）実施期間
令和4年10月1 〜 31日

3）主な調査内容
（1）属性
（2）東京都看護協会との関わり等
（3）キャリアデザイン

4）回答数
回答数1,173票、うち東京都看護協会会員928票 

（会員の回答率　2.2％）

　東京都看護協会への要望として、「看護職の状況や

ニーズに合った研修をしてほしい」「もっとオンライン・オ

ンデマンドなどを増やしてほしい」「現場の改善につなが

る国や東京都への看護政策要望をしてほしい」などの回

❶ 調査の概要

答が多く寄せられました。

　寄せられた意見を踏まえながら課題解決に向けた事業

展開を進めてまいります。
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